

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем**  
**за спеціальністю 185 Нафтогазова інженерія та технології у**  
**Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»**

На сьогодні відбуваються економічні зміни нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти зорієнтовують вищі навчальні заклади на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка магістрів для видобувної галузі України.

Освітня програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти підготовки бакалавра спеціальності 185 Нафтогазова інженерія та технології.

Освітньо-професійна програма «Нафтогазова інженерія та технології» передбачає підготовку фахівця за спеціальністю 185 Нафтогазова інженерія та технології та іншими спорідненими спеціальностями. У зміст програми включено низку дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної та професійної підготовки (нормативна частина) і цикл вибіркових дисциплін (дисципліни вибіркового блоку).

Даною програмою логічно передбачено навчання та виробничу практику метою яких, є формування умінь та навичок професійної підготовки фахівця з нафтогазової інженерії та технології безпосередньо як на виробництві так і на базі закладу вищої освіти.

Реалізація компетентнісного підходу до проектування вищої освіти шляхом створення однозначного зв'язку запланованих компетентностей (зовнішніх цілей вищої освіти) і результатів навчання за програмами дисциплін, практик та індивідуальних завдань (реалізація цілей) є вирішальним чинником якості вищої освіти НТУ «Дніпровська політехніка» та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що бакалавратська освітньо-професійна програма «Нафтогазова інженерія та технології» спеціальності 185 Нафтогазова інженерія та технології у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає стандарту і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності.

Провідний науковий співробітник  
інституту геотехнічної механіки  
НАН України, доктор технічних наук, проф.



*Л.М. Васильєв*  
**ЗАСВІДЧУЮ:**  
**Л.М. ВАСИЛЬЄВ**  
**КАНЦЕЛЯРІЙ**  
**ІНСТІТУТУ ГЕОТЕХНІЧНОЇ МЕХАНІКИ НАН УКРАЇНИ**

01 10 2019 р.